

經過一連四日的廣州之旅，我感到獲益良多。這四日間有三天大部分時間都在排練及演出，看似萬分勞碌，但我卻感到十分榮幸能夠為台下觀眾演奏。這幾日的排練儘管是辛勞的，但在台上看到觀眾欣賞的目光以及讚嘆的掌聲，我認為這些排練都是值得的。

在交流過程中，我認識了不少湛江的新朋友。我跟他們溝通雖是十分困難，但我們都嘗試去了解對方的語言，並和他們交流音樂心得，機會難逢。當中我認識了幾位特別好動活潑，健談的朋友，他們分享音樂心得時的表情，看得到他們是喜愛音樂之人，亦是為我們的到訪感到喜悅的人。儘管大家相處的日子是短暫的，但我們仍會依舊珍惜這段時間，為各自的音樂路留下最美好的回憶。在音樂會的過程中，南沙第 25 小學和湛江小學的同學都享受在樂曲當中，而且歌聲十分悅耳。雖然他們的歌喉不及專業歌手的悅耳，但他們的用心卻能令我感受得到他們對音樂的熱情有多澎湃。

這三天的勞碌令大家都心感疲累，我亦不例外。高興的是，在這次交流不只有音樂，還有運動和玩樂的時間。第四天是我們完成音樂會後去觀光的日子，同時也是我們在廣州之旅的最後一天。當天大家都懷著不捨之情去到不同地方遊覽，而我們的第一站是佛山南海影視城。這個影視城內有不同的設施供人玩樂和消遣時間，而我也投入在其中和朋友們玩樂解除壓力。

今次在廣州學到的事情，我期望自己能在未來好好運用，並希望來年能再次與他們在同一台上演出。

鄭翠芝